



KIK БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ

LICENCIRANJE TRENERA KIK БОКСА

Po odredbama Zakona o sportu, svako lice koje registruje klub ili sportsko udruženje i sprovodi delatnost za koju je registrovano u svom nazivu, trebalo bi da ima dozvolu za rad, odnosno licencu za sport za koji sprovodi treninge. Obaveza važi bez obzira da li se radi o rekreativnom ili takmičarskom kik boks klubu.

Zakon o sportu je predvideo da nacionalni granski sportski savezi, u ovom slučaju Kik boks savez Srbije, u saradnji sa određenim visokoškolskim ustanovama, vrši licenciranje sportskih stručnjaka (trenera).

Kik boks savez Srbije u okviru svojih redovnih aktivnosti periodično održava seminare za licenciranje trenera.

Minimalni uslov da bi zainteresovano lice ostvarilo licencu sportskog stručnjaka (trenera) kik boksa je da ima završenu srednju školu kao i da već ima zvanje Operativni trener iz oblasti kik boksa. Kako bi se steklo to zvanje, potrebno je da samostalno proveri koje visokoškolske ustanove iz oblasti sporta sprovode ovu vrstu obuke i da se samostalno prijavi na isti. Naravno, dovoljan uslov jeste i da lice ima završenu Visoku školu gde se polagao predmet: Borenje ili završen Fakultet sporta i fizičke kulture. Dakle, lice treba da ispuni jedan od ova tri uslova.

Kik boks savez Srbije licencu sportskog stručnjaka (trener) izdaje sa rokom važenja tri godine.

Kako biste saznali vreme održavanja seminara za licenciranje sportskih stručnjaka (trener), potrebno je da se prate informacije objavljene na službenom glasilu saveza-veb stranici.

U slučaju da je lice registrovalo klub ili sportsko udruženje za sport koji nije kik boks, a želi da se u svom klubu bavi kik boksom, ima mogućnost da registraciju svog privrednog subjekta izmeni tako što će da doda u naziv i oblast rada i sport kik boks.

Potrebna dokumenta za seminar:

- lična karta
 - Evidencioni karton trenera (popuniti i dostaviti prilikom dolaska na seminar)
 - Potvrda o trenerskom stažu (popuniti i dostaviti prilikom dolaska na seminar)
- Dokumenta su u prilogu.



КИК БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ

Izvod iz Pravilnika KBSS:

Prema članu 18. Takmičarskog pravilnika Kik boks saveza Srbije:

Sportski stručnjaci (treneri) koji učestvuju na pojedinačnim i ekipnim takmičenjima u organizaciji KBSS, moraju da budu registrovani u KBSS i da imaju važeću dozvolu za rad (trenersku licencu). Na svim takmičenjima u oganizaciji KBSS prilikom merenja sportski stručnjaci (treneri) moraju da imaju važeću Trenersku licencu. Svi sportski stručnjaci (treneri) moraju da imaju važeći lekarski pregled koji nije stariji od 6 meseci na odgovarajućem obrascu koji propisuje KBSS. Sportski stručnjaci (treneri) koji nemaju validnu Trenersku licencu ne mogu sedeti u uglu svojim sportistima za vreme trajanja borbe.

Ministarstvo omladine i sporta je prema svom [Pravilnik o stručnom osposobljavanju i usavršavanju za obavljanje određenih stručnih poslova u sportu](#) po kom će se obučavati treneri u sportu, definisalo da je potrebno da se završi program od 360 sati (teorija i praksa) za treći i četvrti nivo osposobljenosti sportski stručnjak (trener), s tim da samo lice sa četvrtim nivoom osposobljenosti ima dozvolu obavljanje stručnih poslova sa decom u sportu.

Pravilnikom je propisan i spisak od desetak predmeta koje treneri moraju obavezno da pohađaju, a koji se nalaze u programima za osposobljavanje.

Kik boks savez Srbije